

新年圣诞游 经典地、最新线路第二波亮相

法瑞意 + 德国4飞11日新年购物游

欧洲游的吸引力从未降低过,眼下,舜天海外旅行社推出了法瑞意德四国十一日游,此趟出游你不仅可以领略各国风土人情,还能享受各国的美味,让你绝对不虚此行。

揭开宗教神秘

抵达后展开罗马市区观光:前往天主教胜地,也是世界上最迷你之国家——梵蒂冈教皇国,参观费时一百五十年才建成,举世无双的圣彼得大教堂,你可以在其中找到《达芬奇密码》中很多熟悉的场景;参观壮观的古斗兽场、威尼斯广场、古罗马废墟、君士坦丁凯旋门。然后乘车前往佛罗伦萨,抵达后用餐。

早餐后参观雕刻艺术大师米开朗基罗的作品大卫像,随后参观乔托钟塔、圣母百花大教堂,还有机会前往意大利知名皮具店选购心怡的物品。后前往水城威尼斯,路上若有兴趣可另行付费参观比萨斜塔。早餐后乘船进入本岛游



览,我们将游览到圣马可广场、道奇宫、叹息桥、圣马可大教堂,这里曾是中世纪欧洲最大的教堂,是威尼斯建筑艺术的经典之作,它同时也是一座收藏丰富艺术品的宝库。您还可以在威尼斯河畔漫步拍照,若有兴趣也可另行付费乘坐贡多拉穿梭于这座水城。

白色世界之旅

早餐后参观 14世纪建造

的水塔和老桥,如最负盛名的卡贝尔桥、狮子纪念碑等。有兴趣的客人可另行付费泛舟游琉森湖;或付费前往有“天使居住的地方”之称的英格堡,搭乘包括会旋转360度的三段式登山缆车,末段缆车为全世界独一无二的旋转缆车,前往终点海拔3020公尺的铁力士山。峰顶终年积雪,冰山气势浩瀚,蔚为奇观。

激情的浪漫之都

乘车前往巴黎,抵达后随即展开浪漫又富艺术气息的巴黎市区观光:为纪念拿破仑的胜利与光荣所建的凯旋门,及以12条国道呈放射状为主的星辰广场,全长约2公里的香榭丽舍大道,两侧有著名的大剧场、餐厅、咖啡厅,是一条最能表现巴黎风格的街道。

早餐后参观世界三大博物馆之一的卢浮宫,包括著名的卢浮三宝——蒙娜丽莎的微笑、爱神维纳斯、胜利女神之翼,然后游览法国巴黎地标——总高324米的埃菲尔铁塔。对购物狂们来说,1月和7月是巴黎最迷人的季节,服装零售业此时正在进行换季大减价,折扣低到不可想象。不过每次大减价的日期不固定,由市政府决定,所以计划行程时还要算准时间。

推荐旅行社:舜天海外 参考价格:12000元/人

游西施故里 逛民俗庙会 诸暨“七彩五洄”山水节华丽启幕

近日,2009年第三届“七彩五洄”山水文化旅游节在浙江诸暨五洄景区举行。景区本次开展了许多对驴友极具“杀伤力”的丰富活动,比如“西施故里游”、“越国古典婚礼秀”、“西施故里庙会”等,让你在古典民俗世界里流连忘返。



括花轿“迎亲”、古越人家“拜堂”、“吃和合饭”等一系列活动。

“西施故里游”还特地启动了特惠活动,包括两条优惠线路“五洄+西施故里”、“五洄+西施殿(名媛馆)”。该活动特向诸暨籍常住居民、在诸暨就读的学生和长期在诸暨工作的外籍人员等推出,只要凭有效证件即可享受优惠。活动时间从现在起至2010年1月31日截止。当然,没法享受上述优惠的朋友也别灰心,为了迎接元旦、春节双节的到来,诸暨对省内外的朋友均将以优惠的价格进行“服务送上门”旅游房车巡游促销活动。

西施故里中式古典婚礼秀也很热闹,它以越国古都文化背景,邀请杭州、诸暨两地新人在西施故里旅游区举办古典婚礼,让你不虚此行。

即将到来的圣诞节你来五洄一定会玩得更精彩,第二届西施故里旅游庙会将于12月24日-28日在西施故里旅游区举行。届时,西施故里红酒节、中国历代名媛寻宝游、民俗文艺表演、烟花燃放灯许愿祈福等定让你不虚此行。

黄山醉温泉很醉人

黄山醉温泉池区分7大主题,分别为水疗区、动感区、养颜区、美食区、温泉广场区、微醉区与木屋区,共有50多种系列60多个温泉池。

室外温泉汤池区分为主题温泉(以世界范围内悠远的酒文化为主),花瓣温泉,中草药温泉,动感温泉(露天游泳池、戏水项目、儿童池、水疗设备池等),温泉理疗(包括石板温泉、盐浴、沙浴、冰浴、石疗等),温泉食疗、山顶温泉(天体

浴),山顶温泉VIP汤屋等。醉温泉属于偏硅酸多元复合型温泉,富含偏硅酸、钾、钠、镁、溴、铁等多种对人体有益的微量元素。具有水质好、水量多的特点,出水温度44.4度,水质中性温和,PH值为6.6。可促进血液循环,活化细胞组织,快速消除疲劳,并有效预防疾病,从而达到保健、美容的效果,此外,对治疗肌肤色素沉着、风湿及类风湿、关节炎、神经衰弱等有特殊功效。

泡汤赏景,一站休闲天目湖

天目湖御水温泉加天目湖山水园景区、天目湖南山竹海景区的模式将使天目湖真正成为一站式旅游休闲的最佳选择。泡一汪清泉,赏四周美景,在真山真水间返朴归真,放松心情。

天目湖御水温泉日出水量是华东温泉之中的佼佼者。泉水PH值为7.99,主要成分有钙离子、镁离子、

碳酸氢根离子等。天目湖御水温泉属于碳酸氢钙型温泉,是华东地区的稀缺型温泉,既具浴用价值,又有饮用价值。

天目湖御水温泉共有52个纯户外泡池。自然泡池区,置于千年古树之下,万亩竹林之中,浑然与天地连接;加料泡池区,取名贵之材,尽享曼妙沐浴之乐;动感泡

池区,泉水依山而下,或从池底喷薄而出,美妙动感尽显其中;情侣泡池区,隐于层林之中,或坐落於真山之后,私密中情趣尽显,情调中恩爱无边。

来到天目湖,泡汤、赏景一样不可缺,正所谓泡汤养身,赏景养心,身心兼顾,才是现代人休闲度假的真正选择。天目湖御水温泉位于

天目湖南山竹海,是名副其实的天然氧吧,有着“天堂南山、梦幻竹海”之美誉。放眼望去,竹在水中长,水在竹间流,竹景浮在水中,静静的湖水与绵延的竹海相映成趣。走在竹林小道上,感觉舒畅无比,空气特别清新,这是因为竹子的氧气释放量高于其他树木的35%。

中北国际旅游 www.66diqiu.com 韩国首尔济州炫动5日(常规版) 3780元/人 韩国京畿道爱宝乐园6日欢乐行 3980元/人 韩国首尔济州炫动5日(优质版) 4080元/人

南京中天旅游 www.njztly.com 雁荡山夫妻节活动特惠 再买二送一 雁荡山 368元 海南 云南 桂林 厦门 三亚 三亚 三亚 三亚

中国康辉 南京国际旅行社 康辉旅游集团 康辉20年,连续多年全国百强 去三亚吧,冬季温暖海边游! 港澳缤纷品质五日游 神秘中东非春节火热预订!